0S Bicevje marec 2018
3. PREVERJANJE ZNANJA - NABOR NALOG (7. razred)

1. Daljici AB = 5 cm nariSi simetralo. 2 . Kotu B = 125° narisi simetralo.

3. Obkrozi srediS¢no somerne ¢rke:
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4. Prezrcali Cez premico p (zrcaljenja zapisi s simboli):

5. Prezrcali ¢ez tocko S (zrcaljenje zapisi s simboli):



6. Kvadrat ABCD prezrcali ¢ez to¢ko B. 7. Brez uporabe kotomera narisi kot 45°
(Zrcaljenja zapiSi s simboli):
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8. Glede na sliko izpolni preglednico: (NE MERI S KOTOMEROM!)

Kot Velikost kota Sokotmeri | Sovréni kot meri | Zmenicni kot meri allb
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9. V pravokotnem trikotniku meri en kot 25°. Koliko meri drugi ostri kot? Koliko meri posamezni
zunanii kot trikotnika?

10. V trikotniku izraCunaj notranji kot v, Ce ves, da merita: o = 75° in [ =22°.



11. V trikotniku merita kota o = 35°in B+ = 80°. Koliko merijo ostali notranji in zunanji koti ?

12. Dan je trikotnik AABC. a) Izmeri in zapis:
C -
o= ou=
p= 1=
Y= Y=
b) IzraCunaj:
ot Bty= ot Brtyr =
A B
c) Glede na stranice je ta trikotnik , glede na kote pa

d) Primerjaj velikost notranjih kotov z dolZinami nasprotnih stranic. Kaj opazis ?



13. Narisi trikotnik in ga poimenuj glede na stranice in glede na kote: RISI V ZVEZEK!

a) a=5cm b) c=5cm c) a=4cm
b=3cm a =90° b =3cm
c=3cm B =30° v =120°

e) a=5cm flc=6.cm
b=3cm b=5cm
S =50° a =50°

d) a=3,5¢cm
b=5cm
p =40°

14. Narisanemu trikotniku vCrtaj kroznico ter izmeri in zapisi njen polmer.

15. Narisanemu trikotniku oCrtaj kroznico ter izmeri in zapiSi njen polmer.




16. Narisanemu trikotniku vriSi ter izmeri in zapiSi vse tri viSine.

Od tu napre; risi v zvezek!

17. NariSi enakokrak trikotnik s podatki (ne pozabi na skico):
a) a=5cm, y =55° (olrtaj mu kroznico)
b)c=6cm, o =40°

18. Narisi trikotnik s podatki: g = 130°, y =35°, vc = 2 cm.

19. Narisi:
a) enakostranicéni trikotnik
b) pravokotni, enakokraki trikotnik
c) topokotni trikotnik
Vsakemu trikotniku vriSi vse tri viSine, jih oznaCi in izmeri ter oznaci viSinsko tocko.

20. NariSi trikotnik s podatki: p =75°,¢=5cm, ta =6 cm.



